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Хід заходу 

1. Привітання     

Вихователь-методист: 

 Коректурні таблиці – це інформаційно-ігрове поле з різною кількістю клітинок 

(від 9 до 25), заповнених предметними картинками (цифрами або буквами; цифрами 

і буквами; символами чи знаками, геометричними фігурами). Картинки добирають 

за змістом тематично. Тематична палітра коректурних таблиць може бути досить 

широкою. Вона майже не змінюється в різних вікових групах, розширюється лише 
змістове наповнення та урізноманітнюються зв'язки між елементами теми. 

 

 

Коректурні таблиці можна використовувати в різних форматах : 

• на початку заняття – як засіб активізації психічних процесів і включення дітей у 

навчально-пізнавальну діяльність; 



• в основній частині заняття – для уточнення знань і розширення інформаційно-

пізнавального кола уявлень дошкільників, унаочнення процесу встановлення 
причинно-наслідкових зв'язків між об'єктами та явищами дійсності тощо. 

 

 

2. Перегляд презентації «Виготовлення та використання коректурних таблиць 

у роботі з дошкільниками»  

 



 

 

3. Показати на практиці використання коректурні таблиці у роботі з дошкіль 

никами. 

 

 



 

 

   Використання коректурних таблиць на заняттях 

Як відомо, коректурні таблиці можуть бути ефективним засобом «включення» дітей 

у заняття, тобто вихователь може використовувати їх на початку заняття як 

демонстраційний засіб.  Під час проведення основної частини заняття, об'єднавши 

дітей у невеличкі підгрупи, можна запропонувати їм менші за розміром таблиці. До 

того ж завдання, якщо воно єдине для всіх, діти можуть розв'язувати командно 

(старші дошкільники). У цьому випадку команди змагатимуться, хто краще виконає 

завдання.  

Ігри на основі коректурних таблиць цікаві і різноманітні. Зауважимо, є методичний 

посібник «КІТ» – калейдоскоп інформаційно-ігрової творчості, в якому, крім 

детально описаної технології, представлено добірку розроблених завдань, ігор і 
вправ до складених коректурних таблиць. 

Коректурна таблиця, яку використовують на початку заняття, служить сильним 

мотивуючим чинником, стимулятором інтелектуальної та мовленнєвої активності. 

Вона може бути заповненою або порожньою, тобто зображуватись у вигляді рамки, 

яка в окремих випадках виконує роль своєрідного поля для складання стратегічної 

карти заняття. У такому випадку вихователь разом з дітьми заповнює порожні 



клітинки, охоплюючи при цьому всі змістові лінії, які потрібно розглянути під час 
ознайомлення з обраною темою. 

В основній частині намагаюсь розглянути з дітьми всі можливі взаємозв'язки та 

взаємозалежності, які існують між об'єктами, у межах теми заняття. Головним при 

цьому має стати принцип проблематизації інформаційного поля заняття. Адже 

потрібно пам’ятати, що не варто розкривати перед дошкільниками істину в 

готовому вигляді, а лише створювати умови, за яких діти вчаться знаходити її 
самостійно. 

4. Практична робота створення коректурних таблиць 

 

 



Рекомендації  вихователям щодо виготовлення та використання коректурних 

таблиць, у роботі з дошкільниками. 

 

 

 


